

淄角镇78岁老党员张吉浩成立庄户剧团，义务送戏进村 为乡村振兴注入文化动力



本报记者 郑海涛
通讯员 李翠霞 报道

近日，在淄角镇国家河村，一场文艺演出正在举办，京剧、吕剧、东路梆子、歌曲，一个个精彩的节目轮番登场。

这场演出，演员全部来自淄角镇吕剧庄户剧团，他们年龄最大的79岁，最小的64岁，他们因为爱好聚在一起，在吹拉弹唱中享受老年人生的天尽快乐。同时，他们热爱公益，义务进行乡村文化巡演，为当地百姓送去快乐，点燃乡村文化振兴火炬。

正在台上表演的就是剧团的发起人张吉浩，今年已经78岁，是一位有着49年党龄的老党员。张吉浩年轻时就是一位文艺爱好者，尤其喜欢吹笛，曾担任过多年的村干部，虽然常年和土地打交道，但是对乐器表演却始终割舍不下，于是2017年闲来无事的他邀约两位好友聚在一起拉拉二胡、唱唱吕剧，没想到一传十，十传百，慢慢的小有名气。

“2017年有一次镇上开表彰大会，把我们喊去表演，没想到这一演，演出了名气，传到了十里八乡。”张吉浩说道。

慢慢的，越来越多有着共同爱好的老年人加入他们，逐渐发展成了20多人的小剧团。大家凑在一起相互切磋，不仅演奏水平提高了，也为他们的晚年生活带来了无尽的快乐。

解连龙是剧团年龄最大的成员，他是一名退休教师，也是最早和团长张吉浩在一起演奏的成员。虽然岁数大了，但是排练他次次都不落。

“大家聚在一块唱唱、拉拉，身心非常愉快，现在感觉自己活得特别年轻。”解连龙说道。

这几年，剧团在传统吕剧表

演的基础上，自编自演了很多具有时代特色的节目，《文明和谐新农村》《厉害了，我的国》《改革开放》《抗击疫情》等节目，既展现了时代变迁，又契合了百姓生活，深受群众欢迎，每次排练都吸引了很多群众围观。

随着围观群众越来越多，张吉浩萌生了到村巡演的想法，和团员们一商量，大家都很支持。

张吉浩的努力，不仅得到了淄角镇党委政府的大力支持，还拉到了企业赞助，虽然大家排练很辛苦，但乐此不疲。尤其是群众的喜爱，更加激发了他们的干劲，张吉浩说接下来剧团会继续编排更多弘扬正能量的节目，将快乐传递给更多的群众。

我县第二轮60万元消费券将于8月15日发放

本报记者 郑海涛 报道

8月13日，记者从县商务局了解到，我县第二轮60万元电子消费通用券将于8月15日上午9点发放。

据悉，电子消费券将通过第三方平台发放，用户可以在银联云闪付上领取优惠券，消费券分为10元、30元、50元、100元、200元五种。其中，10元、30元、50元券用于限额以上商超、餐饮及文旅企业，100元、200元券用于限额以上餐饮、家电销售。

消费者每单消费100元以上可使用10元消费券一张，200元

以上可使用30元消费券一张，300元以上可使用50元消费券一张，500元以上可使用100元消费券一张，1000元以上可使用200元消费券一张，每次消费只能使用一张消费券。

用户可在各大手机应用市场搜索银联云闪付，完成下载注册登录后，在首页“奖励中心”下的“惠民县消费券”栏目下领取消费券。每个用户可领取10元、30元、50元、100元、200元面值消费券中的一张，先领先得、领完为止，消费券有效期为自发放日起20天内。

情系一线送清凉 慰问职工暖人心

通讯员 王晓斐 报道

近日，县总工会到何坊街道开展“送清凉”活动。

活动中，县总工会工作人员为何坊街道蔚蓝生物等企业职工送上包含毛巾、水杯、茶叶、清凉油等物品的爱心“清凉大礼包”，叮嘱大家在做好本职工作的同时，要注意防暑降温，确保身体健康，工作健康两不误。

通过“送清凉”活动，为高温下坚持工作、坚守岗位的一线职工送上关爱，让大家感受到关爱和清凉。大家纷纷表示，将不辜负关怀，坚守岗位，以更加良好的精神状态和实干的工作作风，积极投身各项工作，为推动全街道和全县经济社会发展作出更大的贡献。

排查整治安全隐患 确保道路交通安全

通讯员 王超 秦磊 报道

近日，县公安局交警大队三中队民警在辖区内例行巡逻至220国道146公里处时，发现一棵大树横躺在路中间，严重干扰道路上车辆的正常通行，存在极大的安全隐患。民警合力将横躺在道路上的大树清理干净，有效的去除了交通安全隐患，恢复了道路的畅通。

为进一步加强全县道路交通安全管理，全力做好道路交

通事故预防“减量控大”工作，有效防范遏制各类事故发生，结合实际，县公安局交警大队三中队在辖区内开展道路交通安全隐患大排查行动，针对辖区内国省道交叉路口、农村公路急弯陡坡、事故多发路段等危险路段安全防护设施缺失问题进行全面排查梳理，并及时向社会公布提示，推动相关部门积极落实相关治理措施，降事故，除隐患，保畅通。

绿色为健康加油 创森给惠民添彩

